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Министерством экономического развития Российской Федерации совместно с Российским союзом промышленников и предпринимателей проводится работа по оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, подготавливаемых федеральными органами исполнительной власти. 
В рамках указанной работы приоритетной задачей РСПП является выявление в таких проектах нормативных правовых актов положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской деятельности или способствующих их введению, положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности, а также оценка возможных расходов субъектов предпринимательской деятельности, которые дополнительно могут возникнуть в связи с принятием указанных проектов нормативных правовых актов.
В связи с этим направляем Вам проект приказа Ростехнадзора «Об утверждении Федеральных норм и правил в области промышленной безопасности «Инструкция по составлению планов ликвидации аварий на угольных шахтах».
Просим Вас до 7 апреля 2015 г. представить заключение возглавляемого Вами Комитета на данный проект, дополнив, при необходимости, круг вопросов, обозначенных в анкете Минэкономразвития России, иными существенными, по мнению Комитета, замечаниями.
Приложение: на 117 л.
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