ВЫПИСКА ИЗ УКАЗОВ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О НАГРАЖДЕНИИ РАБОТНИКОВ ГЕОЛОГИЧЕСКОЙ ОТРАСЛИ

За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу наградить медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени:

ПЕТЕРСИЛЬЕ Виктора Иосифовича – советника генерального директора федерального государственного унитарного предприятия «Всероссийский научно-исследовательский геологический нефтяной институт»

За достигнутые трудовые успехи, многолетнюю добросовестную работу, активную общественную деятельность наградить медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени:

КЛИМОВА Александра Константиновича – генерального директора федерального государственного унитарного научно-производственного предприятия «Российский федеральный геологический фонд»

ПОПОВА Сергея Николаевича – директора Московского филиала федерального государственного унитарного предприятия «Всероссийский научно-исследовательский геологический институт имени А.П.Карпинского 

За заслуги в области геологии и многолетний добросовестный труд присвоить почетное звание «Заслуженный геолог Российской Федерации»:
БЛАЖНОВУ Якову Николаевичу – заместителю начальника отдела Ордена Трудового Красного Знамени федерального государственного унитарного геологического предприятия по проведению специальных гидрогеологических и инженерно-геологических работ «Гидроспецгеология»

ВАРЛАМОВУ Алексею Ивановичу – генеральному директору федерального государственного унитарного предприятия «Всероссийский научно-исследовательский геологический нефтяной институт»

ДАНИЛОВУ Алексею Петровичу – начальнику отдела Департамента государственной политики и регулирования в области геологии и недропользования Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации

РОЖКУ Сергею Николаевичу – руководителю Иркутского филиала федерального бюджетного учреждения «Территориальный фонд геологической информации по Сибирскому федеральному округу»
ТИГУНОВУ Леониду Петровичу – главному специалисту федерального государственного унитарного предприятия «Всероссийский научно-исследовательский институт минерального сырья имени Н.М.Федоровского».
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