В системе организаций, осуществляющих повышение квалификации по горным направлениям,
НОЧУ «ЦДО «Горное образование» является лидером,

потому что:
· В образовательном процессе принимают участие: доктора, кандидаты наук; ведущие специалисты федеральных органов  исполнительной власти; крупнейшие сервисные организации; главные маркшейдеры крупных вертикально-интегрированных компаний.

· Слушатели курсов получают удостоверение о краткосрочном обучении государственного образца. В 2009 году НОЧУ «ЦДО «Горное образование» прошло государственную аккредитацию по всем лицензированным образовательным программам до 2014 года. Таким образом подтвердило полное соответствие программ обучения государственному образовательному стандарту дополнительного образования по заявленным направлениям. В разработке программ принимали участие ведущие специалисты в области недропользования, включая руководителей профессиональных кафедр ВУЗов, руководителей маркшейдерских, геологических и иных инженерных служб крупнейших горно- и нефтегазодобывающих предприятий, ведущих специалистов отраслевых и академических институтов.
· НОЧУ «ЦДО «Горное образование» - единственный образовательный центр в стране, который имеет сертификат Общероссийской общественной организации «Союз маркшейдеров России» на повышение квалификации и переподготовку специалистов в области горного производства. Обучение проводится при методическом руководстве и сопровождении Союза маркшейдеров России и Российского геологического общества по программам, согласованным с Союзом маркшейдеров России и Российским геологическим обществом.
Наряду с качественным обучением по утвержденным программам слушатели
дополнительно получают:
· пакет раздаточных материалов, включающий комплект основных нормативно-правовых актов по специальности; учебно-справочную литературу; информационно-методические материалы; 
· возможность дистанционного обучения и самоконтроля по направлениям специализации;
· годовую подписку на информационно-методическую рассылку по вопросам производства маркшейдерских, геологических и иных видов работ;
· возможность в процессе обучения принять участие в работе ежегодных Всероссийских конференций: «Рациональное и безопасное недропользование» (сентябрь, Анапа) и «Новые технологии в геологическом и маркшейдерско-геодезическом обеспечении горных работ» (октябрь, Москва);
· преимущества при зачислении на обучение по программе профессиональной переподготовки.

