НОЧУ «Центр дополнительного образования «Горное образование»
проводит предаттестационную подготовку руководителей 
и членов аттестационных комиссий организаций в области 
промышленной безопасности по следующим направлениям:

· А. Общие требования промышленной безопасности, установленные федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
· Б. Специальные требования промышленной безопасности, установленные в нормативных правовых актах и нормативно-технических документах: 
Б2 Требования промышленной безопасности в нефтяной и газовой промышленности.
Б4 Требования промышленной безопасности на объектах горнорудной промышленности.
Б5 Требования промышленной безопасности на объектах угольной промышленности.
Б6 Требования по рациональному использованию и охране недр
 
Предаттестационная подготовка проводится в рамках курсов повышения квалификации (72 часа) по направлениям «Промышленная безопасность опасных производственных объектов», «Маркшейдерское дело», «Геология», «Рациональное использование и охрана недр», «Землеустройство и земельный кадастр». По окончании подготовки выдается удостоверение государственного образца. По результатам аттестации (в аттестационной комиссии) выдаются: удостоверение установленного образца; протокол заседания аттестационной комиссии Ростехнадзора или его территориального округа.



Предаттестационная подготовка проводится в соответствии с Положением об организации работы по подготовке и аттестации руководителей и специалистов организаций, поднадзорных Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору - РД-03-19-2007 (утверждено приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 29.01.2007 № 37, зарегистрированным Минюстом России 22.03.2007 № 9133). Занятия проводят преподаватели вузов и учебных центров, специалисты экспертных организаций и надзорных органов имеющих большой практический опыт работы. По результатам подготовки выдается удостоверение установленного образца.

Все участники подготовки обеспечиваются справочными и методическими материалами и дисками самоподготовки. Им предоставляется возможность заняться самоподготовкой в  компьютерном классе.

 
Группы формируются согласно графика проведения курсов повышения квалификации на 2011 год либо по индивидуальным графикам.
Для обучения необходимо заполнить заявку. Форма заявки и информация размещены на сайте WWW.MWORK.SU
