Порядок создания региональных отделений 
МОО «Союз ветеранов Ростехнадзора» 
(по состоянию на апрель 2017 г.)

О структуре МОО «Союз ветеранов Ростехнадзора».
В соответствии с разделом 8 Устава МОО «Союз ветеранов Ростехнадзора» (далее – Организация) его структуру составляют региональные и местные Отделения (далее - Отделения). Отделения Организации создаются в субъектах Российской Федерации (республиках, краях, областях, городах федерального значения, автономной области, автономных округах). В одном субъекте Российской Федерации может быть создано только одно региональное Отделение Организации. В составе региональных отделений Организации могут создаваться местные отделения Организации, деятельность которых осуществляется в пределах территории органа местного самоуправления. Местные отделения могут создаваться в составе региональных отделений в городах, поселках и иных населенных пунктах по решению регионального отделения. Отделения не имеют хозяйственной самостоятельности и не приобретают прав юридического лица. Отделения могут наделяться имуществом Организации и в своей деятельности руководствуются Уставом Организации.
О создании региональных отделений МОО «Союз ветеранов Ростехнадзора».
В соответствии с пунктом 5.2.5. Устава Организации региональные отделения создаются и прекращают свою деятельность по решению Совета Организации. Вопрос о создании вновь образуемого регионального отделения вносится в повестку дня очередного заседания Совета Организации Председателем Совета Организации (Васильчук М.П.) или заместителем Председателя Совета Организации (Зимич В.С.), в повестку дня внеочередного заседания Совета Организации - Председателем Совета Организации, заместителем Председателя Совета Организации или одним из членов Совета Организации. Для создания регионального отделения Организации предлагается инициативной группе направлять на имя Председателя Совета Организации заявление (примерная форма прилагается) содержащее следующие сведения:
- регион, в котором предлагается создание отделения;
- предложение о полном и сокращенном наименовании вновь создаваемого отделения (полное наименование должно включать в состав слова «МОО «Союз ветеранов Ростехнадзора»);
- адрес местонахождения вновь создаваемого отделения и почтовый адрес отделения (если они отличаются);
- список лиц, желающих участвовать в создании отделения;
- иные сведения, которые инициативная группа считает нужным сообщить Совету Организации.
Обращаем внимание на то, что в состав инициативной группы могут входить любые лица, в том числе и не члены МОО «Союз ветеранов Ростехнадзора», однако в силу пункта 4.4. Устава Организации участвовать в назначении лиц на руководящие должности отделения могут только члены Организации.
После принятия решения о создании регионального отделения Совет Организации направляет ответственному лицу оригинал или выписку из протокола заседания Совета Организации о создании соответствующего регионального отделения. День принятия решения Советом Организации о создании регионального отделения является днем создания соответствующего регионального отделения. Инициативная группа по созданию регионального отделения формирует состав участников и проводит общее собрание соответствующего регионального отделения на котором решаются следующие вопросы:
- утверждение адреса места нахождения постоянно действующего руководящего органа регионального отделения (адрес места нахождения регионального отделения);
- утверждение состава органов управления регионального отделения;
- решение иных вопросов по усмотрению общего собрания.
Один экземпляр протокола заседания общего собрания регионального отделения и перечень лиц, участвующих в общем собрании направляется в Совет Организации. Типовой протокол прилагается.
О структуре регионального отделения МОО «Союз ветеранов Ростехнадзора».
[bookmark: _GoBack]В соответствии с разделом 9 Устава Организации высшим руководящим органом регионального отделения Организации является Общее собрание, которое собирается не реже одного раза в пять лет. Общее собрание регионального отделения вправе принимать решение, если на нем присутствует более половины членов регионального отделения Организации или представлено более половины местных отделений. Решения Организации принимаются простым большинством голосов присутствующих на заседании членов регионального отделения и подписываются председателем регионального отделения. В период между Общими собраниями деятельностью Отделения руководит Совет регионального отделения - постоянно действующий руководящий орган Отделения, избираемый на Общем собрании регионального отделения сроком на пять лет и в составе не менее трех человек. Заседания Совета проводятся по мере необходимости. Решения Совета принимаются простым большинством голосов открытым голосованием, при условии участия в заседании не менее половины его членов. Председатель регионального отделения возглавляет Совет регионального отделения и избирается на Общем собрании регионального отделения сроком на пять лет.
