Ответственному секретарю Комиссии при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию ТЭК и экологической безопасности 
И.И. Сечину

Уважаемый Игорь Иванович!
В связи со структурными изменениями в нефтегазодобывающем комплексе осложнилась регистрация участков буровых работ как опасных производственных объектов. Так в соответствии с действующим порядком регистрации требуется наличие у юридического лица как буровых установок, так и участков недр. Такое положение дел сохранилась только у ОАО «Сургутнефтегаз», который зарегистрировал участки буровых работ. Все же остальные добывающие компании вывели буровые подразделения из своего состава и для проведения буровых работ пользуются услугами специализированных подрядчиков. Территориальные органы Ростехнадзора отказывают в регистрации добывающим компаниям из-за отсутствия буровых установок, а буровым компаниям - из-за отсутствия участков недр.
Разрешить проблему можно корректировкой приказа Ростехнадзора от 07.04.2011 № 168, регламентирующего данные вопросы. Соответствующие поправки были разработаны НП «СРГП «Горное дело» и доработаны по результатам обсуждения на ряде совещаний, в рамках всероссийских конференций с участием ведущих специалистов служб промышленной безопасности основных нефтегазодобывающих компаний.
Просим Вас включить рассмотрение предложений по изменению приказа Ростехнадзора от 07.04.2011 № 168 в план работы Комиссии при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию ТЭК и экологической безопасности и оказать содействие в их принятии. Конкретные предложения прилагаются.
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